
 2زبان انگليسي 

  موقع و آماده به كلاس بيايد.  آموزي ضروري است كه به ـ براي هر دانش» 2«گزينه  -1

  شود: استفاده مياز مصدر  Itتوضيح: در ساختار ويژه با 

It   to be فعل    صــفت

اسم       (for  (مفعول   to مصدر با  ...  

   م ـ گرامر) رس سو(معتمدي) (د

  ها خيلي شلوغ هستند.  كنم چون مغازه ـ من اغلب از خريد كردن در تعطيلات آخر هفته خودداري مي» 2«گزينه  - 2

  رود.  كار مي ) در نقش مفعول بهgoing(اجتناب كردن از) يكي از افعال متعدي است كه بعد از آن اسم مصدر ( avoidتوضيح: فعل 

  مر)(معتمدي) (درس دوم ـ گرا

  تواني با ما به درياچه خليج فارس بيايي؟ ـ الف: مي» 4«گزينه  - 3

  ب: البته. من امشب هيچ تكليفي ندارم. 

در جمـلات   no»). 2«و » 1«هـاي   يك اسم غيرقابل شمارش است و بنابراين حالت جمع ندارد (علت نادرست بودن گزينه homeworkتوضيح: 
  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر) كنيم. را انتخاب مي» 4«شود. پس گزينه  تفاده مياس anyرود و در عوض از  كار نمي منفي به

  دهند.  جوانان خودشان در مورد مشكل مواد مخدر در ناحيه خود به پليس گزارش مي مواردـ در برخي » 2«گزينه  - 4

  ) اعتيادها4  ) رسومات3  ) موارد2  ) فشارها1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  هاي گفتاري مورد نياز مي باشند.  ها ناموفق بود چون اين حيوانات فاقد اندام اوليه براي آموزش صحبت كردن به شامپانزه هاي تلاشـ » 3«گزينه  - 5

  ها ) بازبيني4  ها ) تلاش3  ها ) اطلاعيه2  ) مناطق1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  وافري مي برد. لذتخوبي خودش پيانو بنوازند  ش دهد كه بهتوانست به ديگران آموز كه مي ـ آن موسيقيدان از اين» 1«گزينه  - 6

  ) نقش، عملكرد4  ) وضعيت3  ) تصميم2  ) لذت1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  بدن ايجاد كنند.  عصبيتوانند تغييرات نامطلوبي در سيستم  ـ مواد شيميايي خاصي مي» 4«گزينه  - 7

  ) عصبي4  ) پزشكي3  ) استدلال2  ) وضعيت اضطراري1

  معتمدي) (درس دوم ـ واژگان)(

  دار وجود دارند. به سؤالات امتحاني پاسخ ندهند چون برخي سؤالات نكته شتابزدهآموزان گفت كه  ـ معلم رياضي به دانش» 3«گزينه  - 8

  ) گيج كردن4  ) عجله كردن، هجوم آوردن3  ) دست يافتن به2  دست آوردن ) به1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان)

  هستند واژگان خود را افزايش دهند. كه مشتاق  استهاي مفيد براي كساني  توصيه شاملين مقاله ـ ا» 1«گزينه  - 9

  ) ذخيره كردن4  ) قادر ساختن3  ) انتظار داشتن2  ) شامل شدن1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان)

   دسترسي داشته باشند.اينترنت  بهل ساعات كاري كند تا اجازه ندهد كه كارگران در طو ـ شركت از فيلترهاي الكترونيكي استفاده مي» 1«گزينه  - 10

  ) اداره كردن4  ) از دست دادن3  ) اشاره كردن، مراجعه كردن2  ) دسترسي داشتن به1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان)

  علت مرگ حمله قلبي است.  ترينپرتكرارگويند  كه  ـ پزشكان مي» 2«گزينه  - 11

  ) مطمئن4  ) خوشايند3  ) مكرر2  اهميت  ) بي1

 (معتمدي) (درس اول ـ واژگان)

 

 

 

 

  



  كلوز تست: 

 در دسترساكنون  اند. اولاً تكنولوژي جديد هم اي پرطرفدار و جالب بدل نموده تحولات تكنولوژيكي اخير، پزشكي مدرن را بيش از پيش به رشته

يعني براي سؤالات  حل كنندمعماهاي پزشكي را گذارند تا  ها را كنار هم مي قرار گرفته، همان پزشكان و دانشمنداني كه سرنخ» كاشفين امراض«
يـا   پيشـگيري كـرده  هاي ژنتيكي  تواند از مشكلات مربوط به تولد و بيماري هايي بيابند. ثانياً علم وراثت مي مربوط به تندرستي و بيماري پاسخ

  گشته است.  متداوليش از ده يا بيست سال پيش آميز قلب و ساير اعضاي بدن به مراتب ب نمايد. ثالثاً پيوند موفقيتها را رفع و درمان  آن

  ـ » 1«گزينه  -12

 ) اقتصادي4  ) خلاق3  ) جدي2  ) دردسترس1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 3«گزينه  -13

  ) تركيب كردن4  ) حل كردن3  ) ذخيره كردن2  ) تلاش كردن1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 4«گزينه  -14

  پيشگيري كردن )4  اب كردن ازن) اجت3  ) توصيه كردن2  ) راضي كردن1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 4«گزينه  - 15

  ) متداول4  ) روان، سليس3  ) تخيلي2  ) تصادفي1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  درك مطلب: 

ترين مخترعين جهان بود كه در ميلان واقع در اوهايوي آمريكا متولد  ) ـ دانشمند آمريكايي ـ يكي از بزرگ  1847ـ   1931توماس آلوا اديسون (
هاي مـداوم   كرد كه پرسش يك پسر بچه بود، تخيل قوي و كنجكاوي فراوان داشت. او از مدرسه بيرون آمد زيرا آموزگارش گمان ميشد. وقتي 

كرد. فقط ده سال داشت كه شروع  توانست درباره آن مطالعه مي اش بودند. نخستين علاقه برجسته او شيمي بود و هرچه مي وي نشانه كندذهني
سبزيجات نمود تا بتواند براي انجام آزمايشات خانگي، مواد شيميايي بخرد. وقتي دوازده ساله شد، به فروش مجله و ميـوه   به كاشتن و فروختن

كار شد. آنگاه برحسـب تصـادف درسـت     در قطار مشغول گرديد. سپس تصميم گرفت تلگراف بياموزد و در چندين دفتر تلگراف هم مشغول به
تلگراف گرديد كه دستگاه تلگراف از كار افتاده بود. پس از آن، طولي نكشيد كه او با فروش طرحش در مورد هنگامي وارد ساختمان يك شركت 

كرد، پـول هنگفتـي    هاي سهام را از بازارهاي بورس ارسال مي كه اطلاعات مربوط به قيمت» كنترل كننده سهام«يك وسيله تلگرافي موسوم به 
  دست آورد.  به

هاي سهام و كار بر روي سـاير اختراعـاتش كارگـاه و آزمايشـگاهي برپـا كـرد. او        كننده كار شد و براي ساختن كنترل تنهايي دست به سپس به
آنكـه   زمان شش پيغام از طريق يك خط تلگـراف بـي   همچنين به ساخت نخستين ماشين تحرير سودمند كمك نمود و روشي را براي ارسال هم

  مايه سربلندي و افتخار او بود.  1877رامافون در سال باهم اشتباه شوند، ارائه داد. اختراع گ

   كرد كه او در مدرسه پيشرفتي نخواهد داشت. آموزگارش فكر ميـ اديسون از تحصيل در مدرسه دست برداشت زيرا » 4«گزينه  -16

  خواست كه او چنين كند ) مادرش مي2    خواند ) خوب درس نمي1

  كرد كه او در مدرسه پيشرفتي نخواهد داشت. موزگارش فكر مي) آ4  ) تخيل وسيع و كنجكاوي فراواني داشت3

  مطلب) (درك (معتمدي)

  معطوف داشت.  شيميـ در ابتدا اديسون توجه خود را به » 3«گزينه  -17

  ) ماشين نويسي4  ) شيمي3  ) تلگراف2  ) فيزيك1

  مطلب) (درك (معتمدي)

  اظ مالي به موفقيت دست يافت. از لح فروش طرحش در مورد كنترل كننده سهامـ او با » 2«گزينه  - 18

  ) فروش طرحش در مورد كنترل كننده سهام2  ) كار كردن در يك شركت تلگراف 1

  ) ساختن مواد شيميايي در خانه4  ) فروش مجله و ميوه در يك قطار3

  مطلب) (درك (معتمدي)

  ند. بود اش كند ذهنيدهنده  هاي مكرر او نشان ـ به عقيده معلم اديسون، پرسش» 1«گزينه  -19

  ) خلاقيت4  ) كنجكاوي3  ) تخيل2  اش ) ذهني1

  مطلب) (درك (معتمدي)



   آنكه باهم اشتباه شوند، ارسال نمايد. او با اختراع نخستين ماشين تحرير توانست شش پيغام را بيـ طبق متن، كدام جمله صحيح نيست؟ » 4«گزينه  - 20

  كرد.  خار مياي را اختراع كرد كه به آن خيلي افت وسيله 1877) او در سال 1

  كار شد.  ) او تصميم گرفت تلگراف بياموزد و در چندين دفتر تلگراف نيز مشغول به2

  هاي سهام، يك كارگاه و آزمايشگاه برپا كرد.  كار شد و براي ساخت كنترل كننده به  ) او به تنهايي دست3

 مطلب) (معتمدي) (درك شتباه شوند، ارسال نمايد.آنكه باهم ا ) او با اختراع نخستين ماشين تحرير توانست شش پيغام را بي4

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


